

# 永康日报

2020年10月  
庚子年八月三十日  
星期五 今日8版  
第9698期

16



## 省民政厅领导来永调研村社换届工作 确保选举过程平稳有序 推动经济社会高质量发展

记者 颜元滔

本报讯 10月15日,省民政厅厅长王剑侯率队来永,就我市村社组织换届、基层社会治理、城市社区基层建设等内容进行调研。金华市副市长陶叶萍,我市领导章旭升、胡积合、董国华、施礼干陪同调研或参加座谈。

王剑侯一行先后走访了花街镇倪宅村、龙山镇桥下东村、江南街道金胜社区。调研中,王剑侯认真听取村社组织换届试点工作开展情况汇报,详细了解村社选举换届的具体实施过

程,并与村社干部亲切交流,详细询问换届试点存在的主要问题并探讨解决思路和办法。

我市作为金华市级村社组织换届试点,于7月底在花街镇启动试点工作。截至9月20日,花街镇已圆满完成试点任务,基本实现“五好三确保”目标,26个村“一肩挑”人选都一次性选举成功,实现村党支部书记、村委会主任“一肩挑”比例100%。集体面谈“红色代办”“开门履新八条”等经验做法得到上级肯定,换届过程依法依规、平稳有序,没有出现拉票贿选等破坏选举秩序的违纪违法行为,基本实现“平静安静”目标,群众评价较好,为全市作出了示范。10月12日,我市召开村社换届工作动员部署会,并以视频直

播形式开到村一级,拉开全面启动村社组织换届的序幕,预计12月中旬基本完成面上选举。目前,全市各镇(街道、区)已基本完成动员部署,进入村社党组织选举的“两推”阶段。

座谈会上,王剑侯对我市换届工作良好开局予以肯定。他指出,永康市委、市政府高度重视这次村社组织换届工作,始终坚持党的领导、坚持事业选人、坚持依法依规、坚持发扬民主,充分发挥基层党组织力量,探索“红色代办”“凝心六法”“开门一件事”等一系列有效举措,确保换届各项工作进展顺利,具有启发意义。

王剑侯强调,村社组织换届是今年基层工作的重大政治任务,要提高认识、压实责任,进一步强化党的力量,落

实各级党委在选举过程中的主体作用,加强对村社组织换届工作的领导,夯实换届工作基础。要坚持依法依规,严格把握选举流程各个环节,严把政策口径,宣传好换届纪律,确保换届工作程序的严谨性。要注重实事求是,在人选确定上,要坚持好中选优、实事求是原则,充分发扬民主,选出干事创业、全心为民的好班子,选出组织满意、群众认可的好干部。要提升各级干部的业务素质和工作能力,加强业务培训,注重关心关爱离任干部,切实做到选举过程平稳有序。要认真谋划换届后半篇文章,实施好五年任期目标,努力形成干事创业的良好氛围,为推动经济社会高质量发展、建设重要窗口打下坚实基础。



## 毛集实验区代表团来永考察

### 章旭升希望双方加强交流合作 实现优势互补合作共赢

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月14日、15日,安徽省淮南市毛集实验区党政代表团由区工委书记、人大工委主任胡林娜带队,来永考察。我市领导章旭升、张群环、朱世道、胡积合、吴婉珍、章锦水、胡淮伟分别陪同考察或参加座谈会。

毛集实验区位于安徽中部、淮河中游,是我国唯一以实验区命名的县

级单位,也是安徽省唯一的国家级可持续发展先进示范区。2016年11月,胡林娜曾来永挂职锻炼,对永康情况较为熟悉。她表示,毛集实验区地处淮南,是资源型城市,长期以来依靠煤炭资源的发展模式迫切需要转型,永康虽然矿产资源和能源相对匮乏,但通过自身努力,不断推进产业优化升级,逐渐积累起发展优势,形成了极具优势的特色产业,发展步入良性循环轨道。希望能与永康结对,通过开展

深入对接交流,学习永康先进经验做法的同时,在承接产业转移等方面进行积极探索和实践。

市委书记章旭升对代表团的到来表示欢迎。他表示,毛集实验区在可持续发展方面积累的宝贵经验值得永康学习。两地虽相隔千里,但同属长三角地区,在长三角一体化国家战略的引领下,合作空间广阔。永康愿意并期待与毛集加强交流合作,相互学习,携手推进产业协作,促进开放

协同,深化人才交流,推动双方在产业链、供应链等方面的融合,实现优势互补、合作共赢,以更加积极主动的姿态融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

在永期间,代表团一行还参观了国际会展中心五金名品展示馆、五金历史文化体验中心,并实地走访了市影视办、江南街道园周村、前仓镇大陈村和石柱镇塘里村。

## 嫁接科技创新翅膀 加速五金产业升级 我市政企代表团赴杭开展科技架桥

记者 吕高攀

本报讯 13日,市委副书记、市长张群环带领由涉企部门和22家企业负责人组成的政企代表团赴杭开展科技架桥活动。此次活动为期四天,旨在进一步寻求校地校企产学研精准化、系统化、紧密化合作,嫁接科技创新翅膀,加速五金产业转型升级。副市长郑云涛参加活动。

代表团走进浙江大学、杭州电子科技大学、中国计量大学、浙江工业大学、浙江科技学院等高校以及海康威

视,与20多位专家学者就五金产业转型升级、智能制造、产业数字化、新材料应用等方面进行了交流探讨。

张群环指出,这些高校专业特色鲜明、科研能力雄厚,与永康五金制造业数字化、网络化、智能化的发展方向非常契合,能够为企业提供精准的技术支撑。

张群环说,要进一步探索校企合作新模式,拓展校地精准合作新路径,构建更为便捷的沟通新机制,相信在大家共同努力下,院地合作、联合攻关、技术转移和成果转化一定大有可

为、大有作为。

参加此次科技架桥的企业家纷纷表示,此次活动收获颇丰。尤奈特电机董事长李金东说,通过与各领域专家教授的交流探讨,初步明确了企业转型升级、谋变突围的方向和路径,并且与浙大电机控制方面的教授达成了初步合作意向。金凯德工贸副总经理唐仙强说,浙大一位专家对智能门锁中的线性电机研发提出了不少启发性的意见建议,双方进行了深入交流,下一步将开展进一步对接。

## 开殿门祭叉首次恢复 龙腾方岩 震撼上演 方岩庙会精彩落幕期待明年相约

时政新闻

2版



更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.